



第30金

## 又见传奇

中国选手谢思埸和王宗源包揽男子跳水三米板冠亚军

东京奥运会跳水赛场，见证新的王者诞生！

8月3日结束的男子单人3米跳板决赛中，中国选手谢思埸和王宗源包揽东京奥运会男子跳水三米板冠亚军。曾经历两次严重的脚伤，一度要告别跳水生涯的谢思埸，如今成为继熊倪之后，第二位在单届奥运会包揽男子单、双人三米板冠军的中国运动员。

6天前，谢思埸搭档队友王宗源首次亮相东京奥运会，6次完美的腾空、翻身、入水，两人以一枚金牌结束了自已的奥运首战。决赛场上，除了谢思埸精湛的技术动作，他脚踝上缠着厚厚的绷带同样为人瞩目，但不为人知的是，这个伤势如今已经到了不可忽视的地步。

五年前，也正是因为这个旧伤，曾让他遗憾错过里约奥运会。2014年备战青奥会时，谢思埸意外脚腕骨折，通过手术治疗，医生在他的脚里打入两根钢钉和一根铆钉。里约奥运

会前夕，由于脚内钢板错位，谢思埸不得不接受第二次手术，与里约奥运会失之交臂。

那是谢思埸人生中最灰暗的时

刻，谢思埸甚至也曾想过放弃跳水。不过他还是重新回到了训练场上，比别人付出百倍的努力来训练，只为能在世界大赛中证明自己。

“它就是长在你身上的一部分，但我有未完成的使命，所以必须坚持下去，把疼痛吞到肚子里。”正是怀着这样的信念，谢思埸终于坚持了下来。

面对东京奥运会，谢思埸格外珍惜这来之不易的机会。中国跳水队领队周继红评价谢思埸时说：“他尤其珍惜这一届奥运会，他也付出了很多，做了两次手术……他是一个意志品质特别顽强的运动员，特别自律。”



谢思埸在比赛中。

第31金

## 一气呵成

男子双杠邹敬园超高分夺冠

8月3日，东京奥运会男子体操双杠决赛结束，2届世锦赛冠军、预赛排名第一的中国选手邹敬园以总分16.233分获得金牌，2017欧锦赛亚军、预赛排名第二的德国选手道泽以总分15.700分获得银牌，2020及2021欧锦赛冠军、预赛排名第四的土耳其选手阿里坎以15.633分获得铜牌，2015世锦赛冠军、预赛排名第三的中国选手尤浩以总分15.466分获得第四。

邹敬园第二个出场，他上来就做了2个高难度的连接，整套动作几乎没有任何瑕疵，一气呵成，落地定住之后，以难度分6.900、完成分9.333，得到总分16.233分，超过预赛0.067分，排在第一。

表现出色的邹敬园让此后出场的其他选手感觉到了莫大的压力。第3个出场的美国选手米库拉克，虽然完成得还算不错，但质量难尽如人意。第4个出场的中国选手尤浩。他虽然竭尽全力，但在完成的过程中成撑有些屈臂，落地向前一小跳。随后俄罗斯奥运队选手别利亚夫斯基、乌克兰选手帕克纽克和英国选手弗雷泽在比赛中都出现了不同程度的失误。最终，邹敬园获得金牌。

在此前的东京奥运会体操男团比赛中，邹敬园代表中国队出场。他在双杠项目中顶住压力完成高难度动作，收获15.466分的高分，他随队获得一枚男团铜牌。



邹敬园在比赛中。

第32金

## 双剑合璧

平衡木管晨辰唐茜婧包揽金银

在8月3日结束的东京奥运会女子平衡木决赛中，首次参加奥运会的中国小将管晨辰以全场最高难度和全场第二的完成分，得到总分14.633分获得金牌，另一位中国选手唐茜婧以全场最高的完成分，总分得到14.233分获得银牌，美国名将拜尔斯以14.000分获得铜牌。

在此前进行的东京奥运女子体操资格赛中，中国队16岁的管晨辰和18岁的唐茜婧以前两名的身份晋级平衡木决赛，成为中国队在该项目上的双保险。其中，被称为“难度之王”的管晨辰在决赛前就被寄予厚望。

决赛中，加拿大选手布莱克率先出场，中国选手唐茜婧第二个出场，她的踺子拉拉提上木、踺子直体后空翻、交换腿结环、交换腿劈叉跳、挺身前空翻、纵叉跳、前叉跳，完成得都不错，落地很稳，暂时排名第一。

唐茜婧之后出场的美国名将拜尔斯、苏妮莎-李，日本选手芦川、俄罗斯奥运队选手乌拉佐娃、巴西选手萨莱瓦虽然都有不错的发挥，但也无法撼动唐茜婧的领先地位，中国队实际上已提前将金牌收入囊中。

最后一个出场的是预赛排名第一的中国选手管晨辰。她的成套动作虽然因断了连接而舍弃了一些难度动作，但依然是所有选手中难度最高的，而且完成也相当出色，最终以难度6.600、完成8.033，得到总分14.633分，获得金牌，唐茜婧获得银牌。

综合新华网消息



管晨辰在比赛中。

